
Израелски "Марив": Израел ће ускоро потписати споразум о куповини још три подморнице од Немачке
субота, 22 октобар 2016 07:58

 ЈЕРУСАЛИМ - Израел ће ускоро потписати споразум о куповини још три подморнице
типа "делфин" од Немачке, објавио је данас тиражни израелски лист "Марив".

  Нове подморнице су наводно унапређене у односу на пет исте класе које израелске
поморске снаге већ поседују, а шеста стиже 2017. године.   

Куповина нове три стајаће 1,3 милијарде долара, а очекује се да ће меморандум о
разумевању бити потписан у новембру.

  

Куповина шесте подморнице уговорена је 2012, а Немачка је платила трећину сваке,
односно 180 милиона долара од укупно пола милијарде долара.

  

Прва од три нове подморнице ће бити испоручена 2018. и од тада се један старији модел
више неће користити.

  

Почетком ове године испоручене су подморнице које могу да носе нуклеарне бојеве
главе.
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Како наводи "Марив" подморнице "делфин" су део израелске поморске флоте од 1999.
године.

  

Израелско Министарство одбране одбило је медјутим молбу АФП-а да коментарише
извештаје о куповини.

  

Страни војни извори су потврдили да подморнице "делфин" могу бити опремљене
ракетама с нуклеарним бојевим главама. Такође су навели да Израел има од 100 до 200
бојевих глава и ракета способних да их носе.

  

Израелски лидери нису никада потврдили ни порекли да поседују нуклеарно роужје, али
су увек наглашавали да га неће први употребити.

  

Упркос томе верује се да је Израел једина нуклеарна сила на Блиском истоку.

  

"Нове подморнице су наводно усавршеније, дуже и боље опремљене", пише "Марив".

  

Немачки недељник "Шпигл" је 2012. године обајвио да су високи званичници немачког
Министарства одбране рекли да Берлин сматра да Израел ставља нуклеарне бојеве
главе на ракете подморница "делфин".

  

Кабинет немачке канцеларке Ангел Меркел најавио је тада да ће све подморнице бити
испоручене у Израел без оружја, а портпарол Штефан Зајберт рекао је да "Федерална
влада неће спекулисати о наоружавању које може да уследи", подсећа Франс прес.

  

(Бета)
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